

校長的話 2014-15

本學年開學至今，轉瞬間已踏入第二學期，過去數個月學校致力在課程規劃、升學就業和設施安排等的準備工作上，預計本校在課程和整體發展上將會有更上一層樓的長促發展，帶領我們的師生進入更重要的一個新里程。

首先，經考慮本校學生之需要及特色後，本校將與香港基督教服務處深中樂 Teen 會及中國香港體適能總會合作，為本校各級學生提供「生涯規劃」服務及為高中學生開辦體適能或其他運動相關課程之教練、裁判等專業備試課程。期望學生能於高中一及二考取各種體育方面的資歷或證書，高中三則讓學生進行各種實習或提供義工服務，如透過開設訓練班、為本校或其他社區組織等提供課程和義工服務等，從而豐富他們的實際工作經驗。

再者，本校已與台灣兩所大學，包括弘光科技大學及台灣首府大學簽定合作協議。台灣首府大學更會於下年度起為本校 2 位學生提供「校長推薦獎學金」之優待。為本校學生提供和增添更多升學機會及出路，這實在為本校有意赴台升學的學生帶來一大喜訊。

本校在上學期，多名同學亦曾參與不同類型之比賽，當中均奪取驕人成績，如榮獲孔聖盃中華色彩時裝設計比賽：計有中五甲班盧偉豪同學 — 中學組冠軍及最佳演繹獎；中三乙班慕容柏駿同學 — 中學組亞軍。而上屆中六甲班楊東霖同學更榮獲司徒華教育基金第三屆「好學生·好老師」表揚計畫。還有，本校同學亦於第二屆群育盃籃球賽勇奪冠軍。

在知識和教學專業經驗分享和交流方面，本校連續第三年為全港主流中學舉辦處理情緒及行為問題學生講座，本年度主題為「從理論基礎及本地研究出發 — 探討讀障或 AD/HD 學生行為問題的成因」，於 2014 年 11 月 28 日順利進行。是次共有 24 間學校、合共 34 位校長、副校長、訓輔主任、社工及老師參與。其中 20 間學校為首次參與本校舉辦之同類活動，回應十分正面、理想，給予是次經驗分享支持與肯定。部份老師更表示希望本校能派出老師到彼等學校進一步協助教師發展。本校將繼續秉持專業服務精神，與眾教育界同工一起分享及交流經驗。與此同時，本校一如以往，與不同主流學校進行各項交流，如高雷中學、友校球賽交流，其中曾分別與基督教聖約教會堅樂中學和香港四邑商工總會黃棣珊紀念中學進行籃球及圍板足球友誼賽。

最後，新一任法團校董會家長及教員校董選舉亦已順利進行，感謝過去何啓正家長何偉文先生及吳偉廉老師擔任校董，而新一任校董名單如後：家長校董為陳劍浩母親陳珊珊女士及盧偉豪母親羅琮女士；教員校董為張耀文老師（連任）及曾勁波老師。

本校教職員定當繼續同心協力，為學生成長及學校發展竭盡所能。

黃仲夫校長
2015 年 3 月 4 日